
Do krajských i obecních samospráv zavádíme inovativní řešení, podporujeme 
energetickou soběstačnost, adaptaci na klimatické změny, digitalizaci služeb, 
rozvoj sociální a zdravotní péče i participaci občanů.

Budujeme chytrý a udržitelný Cool Region, tedy kraj, který využívá moderní 
technologie, inovace a spolupráci k řešení environmentálních i společenských 
výzev. Zároveň rozvíjíme koncept Cool Life zaměřený na kvalitu života, rozvoj 
asistivních technologií a zajištění dostupné péče. 

Poskytujeme poradenství obcím, krajským organizacím i dalším partnerům 
a nabízíme odbornou podporu při plánování a realizaci projektů od prvního 
záměru po uvedení do praxe. Prostřednictvím mentoringu a edukace 
rozvíjíme kompetence veřejné správy, politiků i odborné veřejnosti formou 
školení, workshopů a sdílení dobré praxe. Osvětou přibližujeme inovace, 
udržitelnost a kvalitní veřejné služby prostřednictvím kampaní, konferencí 
a dalších akcí. Projektovou asistencí zajišťujeme přípravu a realizaci 
projektů, včetně financování, koordinace partnerů a sledování výsledků.

Naším cílem je, aby inovace nebyly jen vizí na papíře, ale skutečnou změnou, 
kterou lidé i obce v Jihomoravském kraji pocítí každý den.

a podporovali jejich zveřejňování, což 
usnadnilo jejich využívání obcemi, 
podnikateli a vědeckou komunitou. 

Testovali jsme nástroje inovačního 
brokera a facilitovali vznik strategických 
projektů. Pořádali jsme 2 workshopy 
a 3 vzdělávací eventy, které se zaměřily 
na digitální transformaci veřejné správy, 
zefektivnění administrativních procesů 
a implementaci smart city technologií. 
Přispěli jsme ke vzniku návrhu strategie 
Krajského úřadu JMK 2026–2030 
a podíleli se na vytváření podpůrné 
infrastruktury pro dostupné bydlení.
 

CESMOD - podpora rozvoje inovač-
ních center a projektů 
V rámci projektu CESMOD jsme se 
podíleli na rozvoji nástrojů pro smart 
city řešení v českém kontextu. Tento 
projekt propojuje výzkumné instituce, 
inovační centra a veřejné instituce, 
čímž podporuje efektivní implementaci 
inovací ve veřejné správě. 

Spolupráce na projektech Smart 
Village 
Přispěli jsme k rozvoji projektu Smart 
Village v obci Kostice, který zahrnoval 
využívání inovativních technologií pro 
udržitelný rozvoj venkovských oblastí 
v Jihomoravském kraji. 

KOMPAS
Obcím Břeclav, Dubňany, Vyškov 
a obcím regionu Podluží jsme v reakci 
na klimatická rizika a modernizaci 
veřejné správy pomohli připravit návrh 
projektu do European Urban Initiative, 
který se zaměřuje na sdílení kapacit 
a mezikomunální spolupráci prostřed-
nictvím digitální platformy pro facility 
management. Pomáhali jsme s přípra-
vou workshopu v Bruselu, kde se 
projekt prezentoval a následně byl 

úspěšně zařazen do výzvy SmartAkce-
lerátor III a připravuje se i pro financová-
ní v rámci výzvy New European 
Bauhaus.

New European Bauhaus
Zaměřili jsme se na udržitelné a inova-
tivní přístupy k urbanismu, zejména na 
obnovu sídlišť a rozvoj nových obyt-
ných čtvrtí v souladu s principy udržitel-
nosti, ekologické a energetické efekti-
vity. Městu Moravský Krumlov jsme 
pomohli připravit projektový záměr, 
který zahrnoval návrh zelené infrastruk-
tury a udržitelného plánování měst-
ských oblastí.

Regionální centra podpory bydlení
Zahájili jsme projekt Regionálních 
center podpory bydlení ve spolupráci 
se Státním fondem podpory investic 
(SFPI), který se zaměřuje na podporu 
výstavby a renovace dostupného 
bydlení v Jihomoravském kraji. V rámci 
tohoto projektu se podílíme na zajištění 
expertů pro centra.

Ve sledovaném období jsme řešili
7 projektů a poskytli 171 konzultací.

V tomto období jsme se výrazně 
profilovali jako klíčový aktér v oblasti 
digitalizace, inovací a mezisektorové 
spolupráce v Jihomoravském kraji 
i mimo něj. Navázali jsme další strategic-
ká partnerství s akademickou sférou, 
institucemi veřejné správy, municipalita-
mi a expertními organizacemi, což 
vedlo k praktickému rozvoji projektů 
v oblastech chytrých technologií, 
otevřených dat i umělé inteligence, 
včetně portálu CoolRegion.

Spolupracovali jsme s Otevřenými 
městy, Ministerstvem pro místní rozvoj 
(MMR) a Ministerstvem životního 
prostředí (MŽP) na podpoře přístupu 
k veřejným informacím a transparent-
nosti ve veřejné správě. Společně jsme 
vytvářeli standardy pro otevřená data 

KLIMA

MODERNÍ VEŘEJNÁ SPRÁVA
A REGIONÁLNÍ ROZVOJ

PARTICIPACE A VZDĚLÁVÁNÍ

ve veřejných budovách. Aktivně jsme 
posilovali mezinárodní spolupráci 
a sdíleli osvědčené postupy v oblasti 
klimatické adaptace a energetické 
transformace prostřednictvím seminářů 
a konferencí.

V nově vznikající uhlíkově neutrální
čtvrti Chytré Líchy v Židlochovicích 
jsme připravili koncept hospodaření 
s vodou, který umožní uspořit až 50 % 
pitné vody, a připravili jsme komplexní 
komunitní energetickou koncepci. To 
umožní snížit uhlíkovou stopu a zvýšit 
odolnost čtvrti vůči suchu.

Spolupracovali jsme s evropskými 
regiony a organizacemi, což nám 
umožnilo přenášet mezinárodní 
know-how a zajišťovat podporu pro 
adaptaci na klimatické změny a udrži-
telné projekty v regionu.

Klimatický akční plán Jihomoravské-
ho kraje
Facilitovali jsme tvorbu a prosazení 
dokumentu, který se stal kompasem 
pro udržitelný rozvoj regionu. Zapojení 
desítek odborníků, samospráv i institu-
cí dalo vzniknout plánu, který má 
ambici nejen reagovat na klimatickou 
změnu, ale přetavit ji v hnací motor 
inovační proměny kraje. Když jej 5. září 
2024 schválilo Zastupitel-
stvo JMK, věděli jsme, že 
nejde o poslední krok, ale 
o začátek.

CoolRegion - data, inspirace,
monitoring dopadů
Spustili jsme portál CoolRegion.eu jako 
nástroj pro samosprávy, který předsta-
vuje unikátní datovou a vzdělávací 
platformu o klimatu a projektech 
v kraji. Veřejnost, obce i firmy zde 
mohou najít užitečné 
informace, otevřená data, 
příklady dobré praxe 
i možnosti financování.

Tepelné ostrovy BeReady
Identifikovali jsme oblasti s vysokým 
tepelným stresem a navrhli opatření 
jako zelené střechy a vodní prvky, 
které mohou snížit teplotu. Spolupra-

covali jsme s obcemi, například 
s Ratiboří, kde jsme poskytli technic-
kou asistenci při implementaci nástrojů 
pro monitorování tepelných ostrovů.

PLUS Change
Přispěli jsme k vytvoření souhrnné 
studie věnující se historickému přehle-
du změn v hospodaření s půdou 
v Evropě. V rámci projektu jsme pořá-
dali workshop v Kyjově, kde jsme 
diskutovali o možnostech využívání 
brownfieldů pro zlepšení kvality života 
a energetickou soběstačnost.

Cool Barák - pomoc obcím
s renovacemi a dekarbonizací
Přístupné a profesionální poradenství 
pro obce, které chtějí renovovat 
budovy a snižovat energetickou 
náročnost, se rychle stalo opěrným 
bodem pro města i vesnice. Na tuto 
práci navazuje naše zapojení do 
evropského projektu 
Building Decarbonisation, 
který podporuje města 
a regiony při plnění klima-
tických a energetických 
cílů EU.

Ve sledovaném období jsme řešili
6 projektů a poskytli 75 konzultací.

V uplynulém období jsme se zaměřili na 
podporu udržitelného rozvoje a ener-
getické efektivity v Jihomoravském 
kraji. Podíleli jsme se na přípravě 
a implementaci krajských strategií, 
včetně Klimatického akčního plánu 
Jihomoravského kraje a koordinovali 
tvorbu strategického dokumentu SIP 
LIFE, který slouží pro implementaci 
akčního plánu v regionu.

S cílem poskytovat obcím a regionál-
ním aktérům přehledné nástroje pro 
rozhodování založené na datech byla 
rozvíjena platforma CoolRegion. Data 
z této platformy jsme hned využili na 
projektu BeReady, zaměřeném na 
identifikaci a mitigaci městských 
tepelných ostrovů.

V projektu Cool Barák jsme posilovali síť 
energetických poradců a připravovali 
pilotní projekty na energetické úspory 

SOCIÁLNÍ
A ZDRAVOTNÍ INOVACE

Transformace sociální služeb
- z velkého ústavu ke komunitnímu 
životu
Pomáháme lidem s postižením žít 
důstojněji – blíž komunitě, s větší 
podporou a v prostředí, které respektu-
je jejich potřeby i individualitu. Pracovali 
jsme na mapování potřeb klientů 
v rámci plánované transformace 
Habrovanského zámku a podpořili 
nasazení asistivních technologií v nově 
vznikajícím komunitním bydlení.

Projekt 5G v Sociálních službách 
Šebetov - signál, který zlepšuje život
Podpořili jsme přípravu projektové 
žádosti „Využití 5G sítě pro efektivní 
monitorování v péči o uživatele“ v rámci 
Sociálních služeb Šebetov. Celý projekt 
následně řídíme. Díky 5G přinášíme do 

Věříme, že inovace mají smysl jen 
tehdy, pokud se skutečně dotýkají lidí. 
Proto zlepšujeme kvalitu života seniorů 
a osob se zdravotním postižením 
i jejich pečujícím prostřednictvím 
asistivních technologií. Spolu s Moud-
rou Sítí jsme rozvíjeli síť digitálních 
asistentů pro seniory, podpořili jsme 
transformaci sociálních služeb směrem 
ke komunitním službám a připravili 
projekt využití 5G sítí a telemedicíny 
v pobytovém zařízení Sociální služby 
Šebetov. Uspořádali jsme workshopy 
k asistivním technologiím, duševnímu 
zdraví i dostupnosti služeb a spustili 
webovou platformu Doma je doma.

prostřednictvím facilitovaných worksho-
pů a veřejných diskusí. Podíleli jsme se 
na přípravě Strategie Krajského úřadu 
JMK 2026–2030, kde jsme facilitovali 
společnou vizi, hodnoty a strategické 
směry dalšího rozvoje úřadu.

PARTICaffé - Série vzdělávacích 
modulů pro zastupitele
V rámci pětidílné série PARTICaffé jsme 
školili zástupce obcí v tom, jak lépe 
zapojovat občany do rozhodování. 
Sdíleli jsme praktické nástroje participa-
ce, bořili mýty a ukazovali, že kvalitní 
spolupráce s veřejností přináší konkrétní 
přínosy pro obce. Na každý běh nava-
zovala aktivní práce účastníků, kteří si 
vyzkoušeli jednotlivé metody.

Realizovali jsme sérii vzdělávacích 
programů PARTICaffé, které pomáhají 
obcím osvojit si praktické nástroje pro 
zapojování občanů. Rozvíjeli jsme také 
školní participativní rozpočty Vylepši si 
školu, díky nimž si žáci středních škol 
vyzkoušeli spolurozhodování a občan-
skou zodpovědnost v praxi. Organizo-
vali jsme první ročník hackathonu 
HackaTEEN, který podpořil podnikavost, 
kreativitu a participaci mladých lidí při 
hledání řešení pro své město a kraj.

Pravidelně jsme vedli odbornou platfor-
mu pro participaci i meziodborovou 
radu Jihomoravského kraje, kde dochá-
zí k výměně zkušeností, sjednocování 
přístupů a společnému nastavování 
standardů participace.

Pomáhali jsme také zapojovat občany 
do tvorby místních strategií, například 

 

Formujeme
udržitelný a chytrý
Jihomoravský kraj

Pomáháme
zlepšovat kvalitu
života v našem kraji

Usilujeme o otevřenou
a srozumitelnou
veřejnou správu
díky digitalizaci
a otevřeným
datům

Každý krok vpřed
jsme udělali díky vám

Naše fungování je
založeno na odpovědném
přístupu a transparentnosti

Dáváme lidem
možnost mluvit
do budoucnosti kraje

sociálních služeb bezpečnější a kvalit-
nější péči s využitím moderních 
telemedicínských řešení, které umožní 
lepší monitorování zdraví uživatelů 
a zefektivní jejich péči.

Doma je doma - technologie, které 
pomáhají žít doma
Rozvíjeli jsme téma dostupnosti asistiv-
ních technologií. Naše platforma se 
v září 2024 představila veřejnosti na 
akci DOMA JE DOMA: NA VLASTNÍ 
KŮŽI. Návštěvníci si mohli vyzkoušet 
nejnovější digitální technologie, monito-
rovací systémy či pomůcky pro seniory 
a osoby se zdravotním znevýhodněním. 
Vytvořili jsme webovou platformu 
DOMA JE DOMA, na které 
informujeme veřejnost, 
pečující, odborné služby 
a zástupce obcí o dostup-
ných asistivních technolo-
giích.

Moudrá Síť - proti digitálním bariérám 
seniorů
Zaměřili jsme se na rozvoj digitálních 
dovedností seniorů v Jihomoravském 
kraji. Ve spolupráci s Moudrou Sítí jsme 
pořádali školení a workshopy, které jim 
usnadňují orientaci v digitálním světě. 
Zároveň jsme pomáhali budovat síť 

expertů a asistentů, kteří seniorům 
i osobám se zdravotním postižením 
poskytují praktickou pomoc s technolo-
giemi.

Spolupráce s Fakultou sociálních 
studií Masarykovy univerzity
Integrovali jsme téma asistivních 
technologií do výuky sociálních pracov-
níků. Spolupráce vedla k zařazení 
předmětu zaměřeného na asistivní 
technologie do výuky budoucích 
sociálních pracovníků, který se začal 
vyučovat od jarního semestru 2025. 
Tento krok podpoří přípravu budoucích 
odborníků na efektivní využívání tech-
nologií v sociálních službách.

Access4All - zlepšení přístupu
ke službám
V rámci projektu Access4All jsme 
organizovali strategické workshopy 
zaměřené na zlepšení přístupu obyva-
tel Jihomoravského kraje k sociálním 
a zdravotním službám. Cílem bylo 
zlepšit orientaci v dostupných službách 
a zvýšit jejich dostupnost pro širokou 
veřejnost. 

Ve sledovaném období jsme řešili
8 projektů a poskytli 90 konzultací.

„Rok 2024 přinesl Jihomoravskému kraji mnoho 
příležitostí v jeho rozvoji a využití inovačního 
potenciálu ve veřejných službách. JINAG vstoupil 
do svého druhého roku působnosti a celý náš 
tým doslova nakopl aktivity, které vedou náš 
krásný kraj kupředu. A v čem konkrétně? Jak 
a kde jste se s námi mohli potkat? Nebo na jakých 
projektech momentálně pracujeme? Nebudu 
prozrazovat, ale je to opravdu „velké COOLové“. 
Tak jezděte prstem po mapě ;-).“
ředitel agentury JINAG Patrik Reichl

„Agentura JINAG má za sebou třetí rok své existence a opět to byl rok výjimečný. 
Stejně jako ikonický pavilon A na brněnském výstavišti, kde agentura sídlí, který byl 
před 100 lety postaven a představoval tehdy velkou inovaci ve výstavnictví, tak 
i dnes působí agentura JINAG, jež přináší skutečné inovace do veřejného života. 
Jde o propojování se samosprávou, napojení na příspěvkové organizace a tvoření 
něčeho, co si i za sto let budeme pamatovat,“ náměstek hejtmana Jan Zámečník

„Jsem velmi rád, že existují agentury, které podporují 
implementaci chytrých inovativních řešení ve veřejné 
správě. Agentura JINAG, která působí zde na Moravě, 
velmi pomáhá našim městům a obcím a dalším 
sídlům k tomu, aby se chytré myšlenky a chytrá 
řešení dostaly do praxe a já jim v tom velmi fandím.“ 
ministr regionálního rozvoje Petr Kulhánek

Velkou přidanou hodnotou bylo propo-
jení programu s projektem Zdravý kraj 
a místní Agenda 21 (MA21). Díky tomu 
mohou obce snáze naplňovat kritéria 
MA21 (např. v oblasti participativních 
procesů a zapojení veřejnosti) a zároveň 
čerpat inspiraci i metodickou podporu 
ze sítě Zdravý kraj.

Vylepši si školu - podpora participativ-
ních rozpočtů na školách
Uspořádali jsme sérii seminářů, školení 
a školních fór, ve kterých si žáci 
a studenti zkusili rozhodovat o reálných 
změnách ve svém školním prostředí. 
Školy jsme podpořili metodicky i tech-
nicky a ukázali, jak mohou mladí lidé 
ovlivnit své okolí a posílit své občanské 
kompetence. 

Projekt „Vylepši si školu” vyhrál 1. místo 
v kategorii Vzdělávání a mládež 
v soutěži "Chytrá města 2024", která má 
za cíl propagovat konkrét-
ní projekty a dlouhodobé 
strategie pro ucelené 
modely SMART CITY.

HackaTEEN - soutěž studentských 
a žákovských parlamentů
Zorganizovali jsme první krajský Hacka-
TEEN. Sedm týmů z řad školních parla-
mentů řešilo aktuální výzvy – od chyt-
rých zastávek po komunitní prostory. 
Podnítili jsme studenty, aby proměnili 
kreativitu, technologie a své nápady 
v konkrétní návrhy pro lepší život ve 
městech a obcích. Vítězný projekt 
Dětského parlamentu z Hodonína se 
zaměřil na revitalizaci parku a ukázal, že 
mladí lidé mají nejen nápady, ale i chuť 
spoluutvářet svět kolem sebe.

V oblasti participace jsme společně 
s Jihomoravským krajem získali ocenění 
ŠAMPION Zdravých měst, obcí a regio-
nů 2024. Toto uznání 
reflektuje kvalitu strategic-
kého plánování, zapojování 
veřejnosti a podporu 
udržitelného rozvoje 
v kraji.

Ve sledovaném období jsme řešili
8 projektů a poskytli 45 konzultací.

Předpokládaný vývoj činnosti
agentury pro následující roky
V příštích letech chceme navázat 
na dosavadní úspěchy a posunout naši 
činnost ještě dál. Plánujeme zvýšit 
objem realizovaných aktivit i počet 
konkrétních projektových výstupů 
a zároveň rozšířit externí zdroje financo-
vání, které nám umožní uskutečnit ještě 
ambicióznější záměry.

Budeme dále posilovat mezinárodní 
zapojení a prohlubovat spolupráci 
na evropské úrovni, abychom se stali 
přirozeným partnerem pro inovace 
nejen v regionu, ale i v širším kontextu. 
Chceme také zvýšit naše odborné 
renomé jako veřejné inovační agentury 
a nadále přispívat k růstu absorpční 
kapacity Jihomoravského kraje.

Ochrana klimatu a životního prostředí 
patří mezi naše dlouhodobé priority.
Aktivně rozvíjíme klimatickou a envi-
ronmentální agendu Jihomoravského 
kraje a pomáháme regionu přibližovat 
se k uhlíkové neutralitě. V uplynulém 
roce jsme připravili žádost do evropské-
ho programu LIFE SIP a realizovali 
projekty GreenGov, BeReady a EURA-
DAPT, které propojují odborníky, obce 
i veřejnost při hledání chytrých řešení 
pro adaptaci na změnu klimatu.

Důležitou roli hraje také náš datový 
portál www.coolregion.eu, díky němuž 
zpřístupňujeme environmentální data 
všem – od samospráv po aktivní 
občany. Podporujeme také komunitní 
akce s ekologickým přesahem, které šíří 
povědomí o udržitelnosti a zapojují 
místní obyvatele do pozitivních změn.

Udržitelnost promítáme i do našeho 
každodenního fungování. Digitalizujeme 
procesy, minimalizujeme spotřebu 
zdrojů a podporujeme šetrnou mobilitu. 
Díky využívání elektromobilu jsme již 
uspořili skoro 1,2 t CO2.

Naše aktivity spojují strategické pláno-
vání s konkrétními kroky, které mají 
dopad jak na regionální úrovni, tak 
v běžném životě lidí.

Pracovněprávní vztahy
Věříme, že dobré výsledky vznikají 
v prostředí, kde spolu lidé rádi spolupra-
cují, mají rovné příležitosti a dostatek 
prostoru pro flexibilitu.

Našim zaměstnancům nabízíme široké 
možnosti osobního a profesního 
rozvoje – od odborných školení po 
účast na inspirativních konferencích. 
Podporujeme zdravou rovnováhu mezi 
pracovním a osobním životem a staví-
me na otevřené, férové komunikaci, 
která posiluje důvěru i týmového ducha.

Mzdy a personalistika
V uplynulém roce jsme zaznamenali 
nejvýraznější meziroční růst v oblasti 
personálních nákladů o téměř 59 %, 
což souvisí s cíleným rozšiřováním 
našich odborných kapacit. Počet 
zaměstnanců, přepočtený na plné 
úvazky, v průběhu roku stabilně rostl, 
přičemž průměrný počet zaměstnanců 
ve sledovaném období činil 30, a nábor 
nových kolegů stále pokračuje. Díky 
tomu můžeme pružně reagovat na 
nové výzvy a poskytovat našim partne-
rům služby na ještě vyšší úrovni.

Skutečnosti, které nastaly po rozva-
hovém dni a mají význam pro naplnění 
účelu výroční zprávy

 1. Odevzdání finální žádosti do 
programu LIFE SIP (březen 2025)

 2. Založení národní inovační platformy 
SMARTNET.cz

 3. Rozšíření a testování digitálních 
nástrojů (Coolide, domajedoma.eu)

 4. HackaTEEN 2025 a nominace do 
Barcelony

 5. Růst projektového portfolia (např. 
BeReady, GreenGov, EUROADAPT, 
CESMOD)

 6. Zvýšený počet konzultací a veřej-
ných akcí (březen–červen 2025)

 7. Ukončení projektu TA-LIFE k 30. 6.

 Období Mzdové náklady Zákonné odvody Ostatní 
 2023–2024 11 586 tis. Kč 3 673 tis. Kč 416 tis. Kč
 2024–2025 18 367 tis. Kč 5 917 tis. Kč 668 tis. Kč

Projekt
Vyrovnávací platba
PLUS Change Environment
Executive Agency
DBU Voda
GreenGov
CESMOD

Infopointy

BeReady

TA LIFE COOLREGION

LIFE JINAG EnU

Poskytovatel dotace
Jihomoravský kraj
European Climate, Infrastructure
and Environment Executive Agency
Deutsche Bundesstiftung Umwelt
European Joint Secretariat
Technologická agentura ČR
Ministerstvo investícii, regionálneho
rozvoja a informatizácie SR

Interreg Danube

European Climate, Infrastructure
and Environment Executive Agency
European Climate, Infrastructure
and Environment Executive Agency

Výše dotace
24 328 tis. Kč

694 tis. Kč

53 tis. Kč
836 tis. Kč
325 tis. Kč

628 tis. Kč

904 tis. Kč

1 346 tis. Kč

4 225 tis. Kč

V oblasti výzkumu a vývoje jsme v daném období nerealizovali žádné aktivity. 
Nevlastníme žádné akcie ani podíly a nemáme pobočky v zahraničí. Nepřijali jsme 
žádné dary a neuspořádali jsme ani veřejnou sbírku. Další informace požadované 
zvláštními právními předpisy nejsou k dispozici.

Finanční ukazatele
V minulém roce jsme významně rozšířili 
svou činnost i aktivity. Od 1. 3. 2024 
máme uzavřenou smlouvu se společností 
SLUTO na vedení a zpracování účetnictví 
externí firmou. Došlo k nasazení převodové-
ho můstku pro import dat z FUSIA (faktury) 
do účetního systému. Čerpání externích 
zdrojů a projektů vzrostlo o 45,7 %.

Přijaté dotace
Agentura JINAG je spolek zřízený 
Jihomoravským krajem. Z tohoto 
důvodu je největším příjmem vyrovnáva-
cí platba. Na zajištění dalších financí pro 
svou činnost se agentura aktivně 
zapojuje do tuzemských i evropských 
projektů.

Za těmito všemi projekty stojí tým odborníků, kteří denně hledají rovnováhu mezi 
vizí, realitou a možnostmi úřadů, starostů, učitelů, pečujících i vědců. Děkujeme 
všem zaměstnancům, partnerům, spolupracujícím organizacím, zástupcům obcí, 
kraje a státní správy, kteří s námi v uplynulém roce sdíleli vize, zkušenosti i odhodlá-
ní posouvat Jihomoravský kraj kupředu. Vaše důvěra, otevřenost a spolupráce jsou 
klíčem k tomu, aby inovace ve veřejné správě nezůstávaly na papíře, ale měnily 
každodenní život lidí v našem regionu.

V rámci adaptace na klimatické změny podporujeme chytrou úpravu krajiny 
i veřejných prostranství s cílem dosáhnout klimatické neutrality a prosazujeme 
přechod od tradičního odpadového hospodářství k principům cirkulární ekono-
miky. Usilujeme také o větší energetickou soběstačnost Jihomoravského kraje, 
širší využívání obnovitelných zdrojů a účinné snižování spotřeby.

Usilujeme o digitalizaci procesů veřejných služeb v územních samosprávách, 
zvyšování kompetencí jejich pracovníků a vytvoření znalostního HUBu pro 
veřejnou správu. Zároveň se zaměřujeme na zajištění vysokého standardu 
bezpečnosti obyvatel a majetku a na to, aby veřejná správa byla otevřená 
a přístupná všem.

Prosazujeme principy „otevřeného vládnutí“ prostřednictvím participativního 
plánování a projektového řízení při tvorbě krajských veřejných politik. Stejný 
přístup uplatňujeme i na úrovni obcí v rámci „otevřeného občanství“ a podpo-
rujeme digitalizaci participačních procesů zaváděním nástrojů eParticipace do 
práce krajské i obecní samosprávy.

Usilujeme o zvýšení informovanosti obyvatel Jihomoravského kraje o službách 
v sociální a zdravotní oblasti, o lepší dostupnost asistivních a inovativních 
technologií, které seniorům a lidem se zdravotním postižením umožňují žít 
bezpečně ve svém domácím prostředí, a také o vyšší efektivitu zdravotní péče 
díky elektronické výměně informací a telemedicíně.

Výroční zpráva 2024/2025

Průvodce inovacemi
Jihomoravského kraje
Od velkých strategií po malé nápady,
které zlepšují každodenní život lidí.

Je to možné.
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Síť digitálních asistentů
v Jihomoravském kraji

5G sítě a telemedicína

Spolupráce na sdíleném hubu
při řešení veřejných služeb

Návrh coworku
a kreativního centra

Dostupné bydlení seniorů
s asistivními technologiemi

Rozvoj rekonstrukce
sídliště podle New
European Bauhaus

Vylepši si školu

Mapování potřeb v území 
(inovační broking)

Chytrý management vod
a komplexní komunitní
energetická koncepce

Rozvoj brownfieldu s participací

Analýza tepelných ostrovů

Podpora renovací obecních 
budov

Jsme vám blíž

aneb
inovační broking v akci

Co obce nejvíce řeší?

COOLIDE

Cool Region - data

Digitální přístupnost webu

GreenGov

Healthcare portál

Infopointy

Inovativní management vod

Klimatický akční plán
Jihomoravského kraje

Komunitní energetika
Chytré Líchy

Platforma pro sdílení nápadů a inovací 
podporujících udržitelný a chytrý rozvoj 
regionu.

Online portál s otevřenými daty pro 
strategické plánování a environmentální 
monitoring. 

Přístupnost webových stránek jinag.eu 
pro všechny uživatele včetně osob se 
zdravotním postižením.

Průvodce zeleným financováním 
a nástroje pro udržitelné investice 
samospráv podle evropské taxonomie.

Online platforma pro lepší orientaci 
občanů v dostupných zdravotních 
a sociálních službách.

Kontaktní místa pro neziskové organiza-
ce a komunitní iniciativy s cílem zvýšit 
efektivitu čerpání grantů.

Chytrá řešení pro hospodaření s vodou 
v obcích a městech.

Strategický dokument a koordinační 
platforma pro snižování emisí a adapta-
ci Jihomoravského kraje na změnu 
klimatu.

Pilotní projekt lokální výroby a sdílení 
energie v nové městské čtvrti.

Projekty v realizaci

Zahraniční delegace
Přijali jsme zahraniční delegace 
z různých evropských zemí, včetně 
zástupců z Moldavska, Ukrajiny nebo 
Srbska, se kterými jsme sdíleli zkuše-
nosti z oblasti regionálního rozvoje, 
klimatických změn a energetické 
transformace. Tyto delegace se účast-
nily workshopů, seminářů a konferencí, 
kde jsme prezentovali naše projekty 
a diskutovali o inovativních řešeních pro 
udržitelný rozvoj.

Podporujeme Jihomoravský kraj
a jeho zástupce při zapojení do mezi-
národních projektů. Zajišťujeme asisten-
ci při přípravě a realizaci těchto projek-
tů, včetně organizace výjezdů, účasti 
na zahraničních konferencích, nebo 
pomáháme při definování projektových 
záměrů pro mezinárodní výzvy.
 

V rámci spolupráce s členy našeho spolku, tedy s univerzitami a Jihomoravským 
krajem, se podílíme na společné přípravě a realizaci projektů, sdílíme data 
a know-how, zapojujeme odborníky z akademické sféry do řešení aktuálních 
výzev kraje.

ků a studijních misí v Lyonu, Craiově, 
Bruselu, Vídni a Hannoveru, která nám 
umožnila čerpat inspiraci z osvědče-
ných praxí a implementovat je v Jiho-
moravském kraji.
Navštívili jsme i několik klíčových veletr-
hů a konferencí v České republice, kde 
jsme prezentovali inovace z Jihomorav-
ského kraje. Nejvýznamnější z nich byl 
veletrh URBIS 2024, kde jsme se 
podíleli nejen na odborném programu, 
ale také na organizaci krajské expozice. 

Podíleli jsme se na přípravě systémových
mezinárodních projektů ve výši

592 000 000,-
pro území Jihomoravského kraje.

Zahraniční cesty a mezinárodní mise
Zorganizovali jsme účast zástupců Jihomo-
ravského kraje na Smart City Summit 
& Expo v Taipei, která proběhla v březnu 
2025. Před mezinárodním publikem jsme 
reprezentovali kraj na EU Regions Week 
v Bruselu s přednáškou k tvorbě Klimatic-
kého akčního plánu JMK jako nástroje ke 
změně a Smart City Expo v Barceloně, 
kde jsme měli možnost prezentovat 
chytrá řešení pro městské oblasti. 
Dále jsme se účastnili setkání odborní-

Datum založení 10. 9. 1997

Právní forma Spolek

Fakturační adresa Žerotínovo náměstí 449/3, Veveří, 602 00 Brno
Sídlo Hlinky 487/35, 603 00 Brno

IČO 65338090

Registrace JINAG je zapsána ve spolkovém rejstříku vedeném 
Krajským soudem v Brně, oddíl L, vložka 28656

Statutární orgán Ing. Patrik Reichl, MBA, ředitel

Předmět činnosti Informační, koordinační, poradenská,
školicí a zprostředkovatelská činnost

5G sítě a telemedicína
v Šebetově

Access 4 all
- část design služby

Asistivní technologie
v Jihomoravském kraji

BeReady

CESMOD

Cool Barák

Využití rychlého internetu pro
poskytování moderních zdravotních 
služeb v pobytovém zařízení.

Návrh a testování služeb veřejné správy 
tak, aby byly dostupné pro všechny
uživatele bez bariér.

Rozvoj a podpora využívání technologií, 
které pomáhají seniorům a lidem se
zdravotním postižením žít doma 
bezpečně a kvalitně.

Řešení a prevence městských tepel-
ných ostrovů pomocí zelených,
bílých a modrých opatření.

Interdisciplinární centrum pro socioeko-
nomický výzkum a podporu chytrých 
a odolných regionů.

Komplexní renovace veřejných budov 
s cílem snížit jejich energetickou 
náročnost.

Díky JINAG vznikají veřejné služby, které 
jsou dostupnější, chytřejší a udržitelné. 
Propojujeme vize veřejné správy 
s praktickými řešeními, která zvyšují 
kvalitu života obyvatel, modernizují 
veřejné služby, podporují udržitelnost 
a pomáhají obcím i kraji lépe reagovat 
na výzvy současnosti.

Jsme tým expertů, kteří rozumějí 
prostředí obcí a kraje. Máme zkušenos-
ti, nástroje i síť partnerů, která umožňu-
je měnit dobré nápady ve fungující 
projekty.

Prostřednictvím inovačním brokerů 
propojujeme samosprávy, odborníky, 
firmy a další partnery, aby společně 
hledali a zaváděli nová řešení na míru 
místním potřebám. Pomáháme obcím 
najít ty správné lidi, sdílet zkušenosti 

a know-how a přetavit nápady do 
konkrétních projektů, které zlepšují 
služby, šetří zdroje a podporují udržitel-
ný rozvoj. Zároveň sbíráme jednotlivé 
záměry a mapujeme inovační potenciál 
v Jihomoravském kraji.

Jsme inovační most
mezi Jihomoravským
krajem a Evropou.
Otevíráme dveře do
mezinárodních projektů

Šetříme přírodu, šetříme papírem.
Celou výroční zprávu
si můžete přečíst on-line

Propojujeme kraj
s akademickým světem,
aby dobré nápady našly
cestu do praxe.

Za každým číslem
stojí příběh. Ten příští
může být ten váš

22 projektů v realizaci 

21
realizovaných akcí (workshopy,
školení a semináře)

172
mapování území

381
konzultací s klienty a partnery

21 projektů v přípravě 
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PLUS Change

Podpora transformace sociálních 
služeb v Jihomoravském kraji

Síť digitálních asistentů
v Jihomoravském kraji

Stárnutí populace
a role neformálně pečujících

TA LIFE COOLREGION
- Technická asistence

Transformace sociálních
služeb Habrovanský zámek

Vylepši si školu

Udržitelné hospodaření s půdou a jeho 
ekonomické a sociální souvislosti.

Metodická a projektová podpora přecho-
du sociálních služeb na moderní, komu-
nitní formy.

Zvyšování digitální dovednosti seniorů 
prostřednictvím školených asistentů.

Podpora pečujících osob a hledání 
udržitelných forem péče v souvislosti se 
stárnutím obyvatel.

Odborná a organizační podpora pro 
zavádění konkrétních opatření a koordi-
naci aktivit vyplývajících z KAP JMK.

Přeměna ústavní péče na komunitní služby 
pro osoby se zdravotním postižením.

Zapojení žáků a studentů do tvorby 
návrhů a zlepšování školního prostředí.

www.jinag.eu Facebook LinkedIn Instagram

*údaje za období 03/2024-02/2025


